報道関係者各位 プレスリリース



2024 年 1 月 17 日 株式会社ザクティ

Xacti LIVE 待望のワイヤレス接続に対応! 「CX-WL100W」発売開始!

- 快適な遠隔支援で業務の DX を推進 -

昨年発売を開始したウェアラブルライブ映像デバイス&配信サービス Xacti LIVE「CX-WL100」が、製品発表時よりご要望の多かった、待望のワイヤレス接続に対応し、「CX-WL100W」として、2024 年 1 月 23 日より発売いたします。



デジタル映像ソリューションの提供を通じ、日本の 5G/DX 社会の進歩、および、少子高齢化や人材不足などの社会課題の解決に貢献している株式会社ザクティ(所在地:大阪市北区、代表取締役社長:喜久川 政樹、以下「ザクティ」)の小型軽量ウェアラブルライブ映像デバイス&配信サービス「Xacti LIVE」のワイヤレス接続対応モデル「CX-WL100W」を 2024 年 1 月 23 日より発売いたします。

ウェアラブルライブ映像デバイス&配信サービス「Xacti LIVE」https://xacti-live.com/

「Xacti LIVE」の映像デバイス(以下、カメラ)とスマホとのワイヤレス(無線)接続対応により、カメラ本体とスマホ間の配線の取り回しのわずらわしさが解消され、より安全に使いやすくなっています。また、必要に応じて、ワイヤレス接続から有線接続へ切り替えることも可能です。

◆「CX-WL100W」の特長

- ・配線が少なくなり、スッキリとした取り扱いで、より安全に
- ・本体ユニットとスマホを1ヵ所にまとめることなく、分散して使用することも可能に
- ・スマホが自由になることで、遠隔支援中の通話もより容易に

有線モデル「CX-WL100」とワイヤレス接続対応モデル「CX-WL100W」は、パッケージ内容が異なり、 それぞれ有線/無線に特化したアクセサリが同梱されます。カメラとしては、どちらのパッケージをご購入 いただいても、有線/無線両方の接続方法でご利用いただけます。

※既に有線モデル「CX-WL100」を導入いただいている方についても、接続に必要なアクセサリの購入と、カメラのファームウェアを v1.5 以上にアップデートいただくことで、ワイヤレス接続を実現いただけます。詳細については、お問い合わせください。

【本件に関するお客様からのお問い合わせ先】

株式会社ザクティ ソリューション営業統括本部

お問い合せフォーム: https://xacti-co.com/contact/

■会社概要

商号: 株式会社ザクティ

代表者 : 代表取締役社長 喜久川 政樹

所在地 : (東京本社) 東京都千代田区丸の内二丁目 7番2号 JP タワー14階

(大阪本社) 大阪府大阪市北区大淀中一丁目1番88号 梅田スカイビルタワーイースト30階

設立 : 2012年4月

事業内容: デジタル映像ソリューションの開発・販売、事業支援サービス

資本金 : 1億円

URL: https://xacti-co.com

【本件に関するお客様からのお問い合わせ先】

株式会社ザクティ ソリューション営業統括部

お問い合せフォーム: https://xacti-co.com/contact/

【本プレスリリースに関するお問い合わせ先】

株式会社ザクティ プロモーション部

MAIL: support@xacti-co.com

本ニュースリリースに記載されている社名、製品名などは、各社の登録商標または商標です。